



Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти на севере Москвы



Головинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 12 марта 2024 года мужчина, находясь в салоне автобуса, был остановлен сотрудником ГКУ «Организатор перевозок» за несвоевременную оплату проезда. Однако во избежание привлечения к административной ответственности и беспрепятственного выхода из автобуса применил насилие в отношении представителя власти.

Столичными следователями СК России 54-летний фигурант установлен. С ним проведены следственные действия, предъявлено обвинение. В ходе допроса обвиняемый полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном.

Следователями столичного СК проводится комплекс следственных и процессуальных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

11 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1874607>